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1445 نابعش 12

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

روشک لک 1393 لاس هجدوب نوناق)21( هرصبت ییارجا هماننیئآ

ـه50416 ت/835:هرامش
16/1/1393:خیرات
:تسویپ

تفن ترازو- ییاراد و یداصتقا روما ترازو-یعامتجا هافر و راک،نواعت ترازو
یزاسرهش و هار ترازو-روشک ترازو-تراجت و ندعم،تعنص ترازو -ورینترازو

یکشزپ شزومآ و نامرد،تشادهب ترازو-یزرواشک داهج ترازو
روهمجسیئریدربهار تراظن و یزیرهمانرب تنواعم

و روهمجسیئر یدربهار تراظنو یزیرهمانرب تنواعم کرتشم داهنشیپ هب10/1/1393 خروم هسلج رد ناریزو تئیه
لک 1393 لاس هجدوب نوناق)21(هرصبت دانتسا هب و تراجت و ندعم،تعنصو ورین،تفن،ییاراد و یداصتقا روما یاههناخترازو
:درک بیوصت ریز حرش هب ار هدش دای هرصبت ییارجا هماننیئآ،روشک

روشک لک 1393 لاس هجدوب نوناق)21( هرصبت ییارجا هماننیئآ

:دوریم راکب ریز حورشم یناعم رد هماننیئآ نیا رد جردنم تاحلاطصا-1هدام
یتسیزهب نامزاس و )هر( ینیمخ مامادادما هتیمک( یتیامح یاهداهن ششوپ تحت یاهراوناخ:تیامح تحت یاهراوناخ - فلا
لقادح نیمأت هب رداق یعامتجا هافر و راک ،نواعت ترازو د�اتو یتیامح یاهداهن صیخشت هب هک ییاهراوناخ و )روشک
.دنشابن یگدنز یساسا یاهزاین

هنارای تفایرد یضاقتمو دنمزاین یاهراوناخ تسرپرس تساوخرد )مرف( گربراک :مانتبث )مرف( گربراک - ب
اههنارای یزاسدنمفده داتس :داتس - ج
اههنارای یزاسدنمفده نامزاس :نامزاس - د
روهمجسیئر یدربهار تراظن و یزیرهمانرب تنواعم :تنواعم - ـه

تابوصم حرش هب اههنارای یزاسدنمفده نوناق)3(و)1(داوم عوضوم یاهتمیق شیازفا زا لصاح عبانم 1393 لاس رد-2هدام
:دوشیم زیراو روشک لک یرادهنازخ هب و لوصو لیذ بیترت هب تامازلا و اهراک و زاس بلاق رد،ناریزو تئیه
تاناعیم و ماخ تفن هکشب ره لیوحت یازا هب ار لبق هام کی دمآرد هام ره متسیب ات دنفظوم تفن شیلااپ یاهتکرش -فلا
تکرش قیرط زا،دوشیم ن�عت روشک لک1393 لاس هجدوب نوناق)2(هرصبت)فلا( دنب)3(ءزج ساسارب هک یماقرا ربارب یزاگ
روظنم نیمه هب روشک لک یرادهنازخ دزن هک یاهناگادج یاهباسح ای باسح هب یتفن یاههدروآرف شخپو شیلااپ یلم
.دنیامن زیراو ،دوشیم حاتتفا

یفرصم زاگ باستحا نودب( روشک لخاد رد هدش هتخورف زاگ بعکم رتم ره یازا هب تسا فلکم ناریا زاگ یلم تکرش -ب
.دیامن زیراو،دوشیم حاتتفا هنازخ طسوت هک یباسح هب ار لایر)977( لداعم )اههاگورین

قرب و نیکرتشم هیلک یفرصم قرب تعاس تاو ولیک ره یازا هب طبریذ یاهتکرش قیرط زا تسا فظوم ورین ترازو - ج
.دیامن زیراو ،دوشیم حاتتفا هنازخ طسوت هک یباسح هب لایر)164( غلبم یتارداص
یارب هنازخ هب یزیراو یتارداص قرب و نیکرتشم هیلک یفرصم قرب تعاس تاو ولیک ره شورف یازا رد لایر)62(لداعم -هرصبت
.دریگیم رارق ورین ترازو رایتخا رد بآ و قرب دیلوت یاهدحاو زا تیامح
روشک لک 1393 لاس هجدوب نوناق رد جردنم تامدخ و اهلااک ریاس و قرب،نان هنارای لحم زا لایر درایلیم)112000(غلبم -د
.دباییم صاصتخا روظنم نیا هب

:ددرگیم هنیزه لیذ حرش هب)2(هدام دافم یارجا زا لصاح عبانم لک-3هدام
:دوب دهاوخ ریز بیترت هب هنارای تفایرد یضاقتم دنمزاین یاهراوناخ ناتسرپرس هب یدقنریغ و یدقن هنارای تخادرپ -فلا

هنارای یاضاقت )مرف(گربراک رد جردنم طیارش لوبق اب افرص یدقن هنارای تفایرد یضاقتم دنمزاین یاهراوناخ ناتسرپرس-1
.دنیامن مادقا،ددرگیم داجیا و یحارط نامزاس طسوت هک یاهناماس رد)مرف( گربراک لیمکت هب تبسن دنناوتیم،یدقن
.دوب دهاوخ یدقن هنارای تفایرد زا فارصنا ملاعا یانعم هب روکذم هناماس رد مان تبث مدع -هرصبت

رد ار لومشمریغ دارفا و مادقا نایضاقتم ندوب طیارش دجاو یسررب هب تبسن دوجوم تاعلاطا هیلک ساسا رب نامزاس -2
تفایرد زا اهنآ فذح هب تبسن راوناخ تسرپرس هب یداصتقا تاعلاطا یمسر ملاعا نمض و ن�عت ینامز فلتخم عطاقم
.دیامنیم مادقا یدقن هنارای
.دسریم داتس بیوصت هب نامزاس داهنشیپ اب دنب نیا لمعلاروتسد -هرصبت

نایضاقتم یوس زا تسردان یداصتقا تاعلاطا هنوگره هئارا روشک لک1393 لاس هجدوب نوناق)21( هرصبت )و( دنب قباطم -3
.دش دهاوخ یتفایرد نازیم ربارب هس یدقن همیرج و یتفایرد هنارای هوجو دادرتسا بجوم،نامزاس صیخشت هب

1393/01/16 :دنس خیرات
ه50416ت/835 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همان ن�ا ریاس

هدام ییارجا همان نئیآ*
موس همانرب100

همان ن�آ« ترابع هیحلاصا*
»صیخشت نامزاس
هوحن نوناق ییارجا همان ن�آ*
تیکلام دانسا رودص
و یروانف یاه تیلاعف همان نیئآ*
روشک تاعلاطا
4هرصبت ییارجا همان ن�آ*
تامدخ زا هدافتسا نوناق
یمسر نارادباسح
ییارجا همان ن�آ یتایلام مکح
رد 77 هجدوب 5هرصبت »ی« دنب
نان عیانص دروم
نوناق 8هرصبت یئارجا همان نیئآ*
72 هجدوب
67هرصبت یئارجا همان نیئآ*
مود همانرب نوناق
ییارجا همان ن�آ یتایلام مکح
1370 لاس هجدوب 16هرصبت
یاطعا ییارجا همان ن�آ
ناگدازآ هب یتایلام یاهفیفخت
ییارجا همان ن�آ یتایلام مکح
76 لاس هجدوب نوناق 16هرصبت
نوناق 8هرصبت ییارجا همان نیئا*
74 لاس هجدوب
نوناق ییارجا همان ن�آ دروم رد*
یاهدحاو هضرع و ثادحا قیوشت
یراجیتسا ینوکسم
موس همانرب 139 هدام همان نیئآ
هنایهام طاسقا رسک رب ینبم
زا اه کناب زا نکسم تلایهست
تفایرد تایلام لومشم دمآرد
ناگدننک
بو فلا دنب ییارجا همان نیئآ
صوصخ رد موس همانرب 49 هدام
راک یورینو امرفراک فیراعت
هطوبرم همیبو یتایلام تافیفختو

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

ه50416ت/835 :همان ن�ا

50416ه ت/ 835 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/3651 :همان نييا
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داتس بیوصت هب نامزاس داهنشیپ اب هک دوب دهاوخ یلمعلاروتسد بجوم هب دنب نیا عوضوم همیرج تفایرد راک و زاس -هرصبت
.دیسر دهاوخ
ییارجا تنواعم10/1/1393خروم628 هرامش یغلابا لمعلاروتسد قباطم اههنارای یدنمفده یناتسا داتس تاسلج -4
ماجنا تامادقا یاهشرازگ و لیکشت مظنم تروص هب رادنامرف تسایر اب اهناتسرهش رد و رادناتسا تسایر هب روهمجسیئر
.دوشیم لاسرا داتس هناخریبد هب نارادناتسا طسوت هتفه ره هدش
،هدش ملاعا یتنرتنیا هاگیاپ قیرط زاارصحنم و یروضحریغ تروص هب دنناوتیم،دوخ مان فذح هب ضرتعم راوناخ ناتسرپرس-5
هرامش همانمیمصت عوضوم،اههنارای ندرکدنمفده نوناق)10( هدام نویسیمک هب ار دوخ تیاکش هام کی فرظ

نامزاس و یضاقتم هب زور هدزناپ فرظ ار یعطق رظن زین نویسیمک نیا و دننک ملاعا29/3/1389 خروم 39640/44697
.دیامنیمملاعا

زا لصاح عبانم زا نامزاس)تیاس( هاگیاپ زیهجتو یناسرعلاطا،اههنارای لومشم یاههورگ ییاسانش یارب مزلا یاهجدوب عبانم -6
.دش دهاوخ نیمأت نامزاس طسوت روشک لک 1393لاس هجدوب نوناق)21( هرصبت یارجا

تساوخرد دروم تاعلاطا دنفظومدنیامنیم هدافتسا روشک یمومع هجدوب زا هک ییاهداهن و ییارجا یاههاگتسد هیلک-7
.دنهد رارق نامزاس رایتخا رد ار روشک لک 1393 لاسهجدوب نوناق)21( هرصبت عوضوم ینوناق مادقا هنوگره یارب نامزاس
تاعلاطا،دوشیم غلابا رابتعا و لوی یاروش یوس زا هک یلمعلاروتسد ساسا رب دنفلکم،یرابتعا تاسسوم و اهکناب هیلک -8
تلایهست ریاس ای ماو تخادرپ یارب دارفا یداصتقا یجنسهبتر و یلام ییاناوت یبایزرا رد ار مان تبث )مرف( گربراک رد جردنم
.دنیامن ظاحل
یاهقاتا و ناریا یملاسا یروهمج یزرواشکو نداعم،عیانص،یناگرزاب یاهقاتا ریظن روشک یداصتقا یاهداهن ریاس -هرصبت
هنوگره هیارا یانبم ار مانتبث )یاهمرف( یاهگربراک رد جردنم تاعلاطا دنناوتیمزین یفنص یاهنوناک و اههیداحتا و فانصا

.دنهد رارق نایضاقتم هب تلایهست ای تامدخ
نیمأت روظنم هب اههنارای تخادرپ یارب ار مزلا یزیرهمانرب،نامزاس یراکمه اب تسا فظوم یعامتجا هافر و راک،نواعت ترازو -?
)هر(ینیمخ ماما دادما هتیمک ششوپ تحت یاهراوناخ هیلک هک دهد ماجنا یاهنوگهبار تیامح تحت یاهراوناخ ییاذغ تینما
ریاس نداد ششوپ هب تبسن رتشیب تاعلاطا تفایرد اب و رورم هب،یدقنریغ هنارای زا یرادروخرب نمض روشک یتسیزهب نامزاسو
روشک یتسیزهب نامزاس ای و )هر( ینیمخ ماما دادما هتیمک قیرطزا و داتس بوصم لمعلاروتسد ساسا رب دنمزاین یاهراوناخ
.دیامن مادقا
.دشابیم نیمأت لباق دنب نیا عوضوم عبانم لحم زا سرادم ریش هنارای -هرصبت

:دریگیم تروص ریز حرش هب)21( هرصبت )ب( دنب)2(ءزج عوضوم تملاس شخب هب کمک -ب
همیب دقاف دارفا ندومن همیب هب تبسن ناریا تملاس همیب نامزاس قیرطزا تسا فظوم یعامتجا هافر و راک،نواعت ترازو -1
.دیامن مادقا تملاس هیاپ

رامیب یتخادرپ یاههنیزه ششوپ هب تبسن ناریا تملاس همیب نامزاس قیرط زا یکشزپ شزومآ و نامرد،تشادهب ترازو -2
یمامت یارب هناخترازو نآ ششوپ تحت ینامرد زکارم یمامت رد یرتسب ینامرد و یصیخشت یاههنیزه تخادرپ رد
.دیامن مادقا ناریزو تئیه بوصم یتلود شخب یاههفرعت ساسا رب قوفزکارم رد هیاپ یاههمیب ناگدشهمیب
دهاوخ زکارم نآ و یکشزپ شزومآ و نامرد،تشادهب ترازو نیب قفاوت ساسارب ینامرد زکارم ریاس یاههنیزه تخادرپ -هرصبت
.دوب

لک دصرد)5( لداعم نایئاتسور یارب و دصرد)10( لداعم یرتسب تامدخ تباب)2( ءزج عوضوم رامیب یتخادرپ مهس -3
.دوبدهاوخ اههنیزه
.دیسر دهاوخ داتس بیوصت هبزور)10(فرظ رثکادح هک دوب دهاوخ یلمعلاروتسد ساسارب قوف یاهدنب یارجا هوحن -4
یاههاگتسد طسوت تنواعم اب هدشهلدابمیاههمانتقفاوم رد جردنم تیلاعف حرش ساسارب )ب( دنب عوضوم تارابتعا هیلک-5
.ددرگیم هنیزه طبریذ ییارجا

رد یژرنا فرصم یزاسهنیهب و یمومع لقن و لمح دوبهب،دیلوت شخب هب کمک یارب مزلا عبانم و ییارجا راک و زاس-4 هدام
داهنشیپ هب شخب ره کیکفت هب روشک لک1393 لاس هجدوب نوناق )21(هرصبت )ب( دنب )1(ءزج عوضوم،یدیلوت یاهدحاو
هافر و راک،نواعت،یزاسرهش و هار،تفن،روشک،تراجت و ندعم،تعنص،یزرواشک داهج یاههناخترازو یراکمه اب و تنواعم
دهاوخ داتس بیوصت هب روشک تخوس و لقنو لمح تیریدم داتس و نامزاس و حلسم یاهورین ینابیتشپ و عافد،یعامتجا
.دیسر

داهنشیپ اب هک دوب دهاوخ یلمعلاروتسد ساسا رب یدقن هنارای تفایرد نایضاقتم یدنمزاین صیخشت و مانتبث هوحن-5هدام
.دسریم داتس بیوصت هب نامزاس

داتس بیوصت هب نامزاس داهنشیپ اب هکدوب دهاوخ یلمعلاروتسد ساسا رب یدقن هنارای تفایرد زا فارصنا راک و زاس-6 هدام
.دسریم

نایاپ ات رثکادح تنواعم د�أت وداتس یصصخت یاههورگ راک داهنشیپ اب هماننیئآ نیا عوضوم یاهلمعلاروتسد -7هدام
.دش دهاوخ غلابا و بیوصت داتس رد هام نیدرورف

یریگناهج قاحسا
روهمجس�ر لوا نواعم

هتسباو ینوناق داوم

...نیناوق ریاس

طبترم دانسا ریاس
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یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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